
 المستلخص

 انتياج في )K3( العمل والصحة الاحتياطي البرنامج آثار: " الموضوع. علمي بحث. 2013. محمد حفيظ،
  "بمالانق البريد مركز في) شركة( الإندونيسي البريد شركة لعمال العمل
  الماجستير سوبرييانطا، ساني أحمد الحاج الدكتور:  المشرف
 العمل انتياج العمل، صحة العمل، احتياط:  المفتاح كلمات

 
 الجيدة الأحوال جعل في. الشركة موارد من لأنهم بصحتهم، ويهتموا يحتاطوا أن العمال على لازم
 فيها، العمال لجميع السهيلة المعدات تكوين الشركة لكلّ بد فلا العمل، ميدان في المريحة السليمة والظروف
 أكور من الأمر وهذا. الشركة تلك في عملهم أثناء في العمال لدى والمشاكل الحوادث عن للتجنب هدفا وتكون
. فيها عملهم ميدان في وصحتهم العمال بسلامة الشركة تم مدى أي إلى يعني الباحث، فيه يبحث لأن المهمة
 انتياج في) K3( وصحتهم العمال سلامة آثار معرفة إلى يهدف الذي العلمي بالبحث الباحث قام هذا ومن

 .عملهم
 هم الذين عاملا 50 تعني العينة مجموعة وأما. الاستعراض بمدخل الكمية البحوث من العلمي البحث هذا  

 المقيد المتقلّب وأما) X2( العمل وصحة) X1( العمل سلامة من يكون الحري المتقلّب وأما. الموجودة اتمعات من
 والامتحان. والمراقبة والمقابلة الاستبانة، باستخدام المعلمات جمع منهج ويكون). Y( للعمال العمل انتياج يعني
 الباحث يستخدم المعلومات تحليل في الطريقة وأما. الحقيقي والاختبار الفعلي الاختبار باستخدام البحث لأداة

  .t واختبار f باختبار المضعفة السوية التأخرية الطريقة
( العمل سلامة في المتقلّب أنّ على تدلّ البحث لهذا والنتيجة  X1 ( العمل وصحة )  X2  المتزمن ناحية من )

 اختبار تجمع في والحاصل. مالانق بإدارة) شركة( الإندونيسي البريد بشركة العمال لدى العمل انتياج في كبيرا تأثّر
f  Fhitung من 

49,980 > Ftabel 
3,195 p بنتيجة  0,05 ≥ 0,000 بالمحصول   (R2) محدد معامل نتيجة ذلك، وبجانب. 

0,680 بنتيجة ( العمل سلامة بمتقلّب كثير يتأثّر أنه بمعنى  X1 ( العمل وصحة)  X2  متقلّب في الكبير التأثّر لديه) 
thitung بنتيجة المقيد ( العمل سلامة بمتقلّب.  X1 ttabel 2,009 < 5,960 بنتيجة)  ( العمل وصحة  X2 (2,174 > ttabel 

2,009 بنتيجة ( العمل سلامة متقلّب إلى يأثّر الكبير فالمتقلّب.   X1 ( العمل صحة في المتقلّب ثمّ % 65 بنتيجة)  X2 (
%. 23،7 بنتيجة  


